
  

 كه هستي نام ازو يافتبه نام آن
  (91مرحله اول مسابقات تورنمنت شهرها  )بهمن                 

                                                                                                                                     
                                                                   اصفهان                        6و  2، 1نواحی  

                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                                                     6و   2، 1نواحی 

 دانش آموزان عزيز! از هفت سوالي كه در اختيار شما قرار گرفته است فقط به پنج سوال جواب دهيد

 به شرح زیر فروخت: نوبتمرغ داشت که آنها را در سه مرغ فروشی تعدادی تخمتخم -1

 . مرغهایی که داشت، به اضافه نصف یک دانه تخممرغنوبت اول نصف تخم

 .مرغمانده بود، به اضافه نصف یک دانه تخمباقیهایی که مرغنوبت دوم نصف تخم

مرغی برایش باقی نماند. مطلوبست تعداد و دیگر تخم .مرغها را به اضافه نصف یک دانه تخممرغنوبت سوم نصف بقیه تخم

 مرغ شکسته نفروخته باشد(.گاه تخمکه هیچتدا داشته است. )در صورتیهایی که در ابمرغتخم
 

 را پیدا کنید.   𝑦 و 𝑥ابل مقدار  از دستگاه مق  -2
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,𝑎1}فرض کنید   -3 𝑎2, … , 𝑎2𝑛+1} ای از اعداد صحیح با این ویژگی باشد که اگر هر یک از عضوهای این مجموعه

طوری که مجموع عضوهای عضوی تقسیم کرد به 𝑛توان به دو مجموعه مجموعه را حذف کنیم، عددهای صحیح باقیمانده را به

𝑎1این دو مجموعه با هم مساوی باشند. ثابت کنید:       = 𝑎2 = ⋯ = 𝑎2𝑛+1  
 

3را داخل یک جدول  25تا  17اعداد طبیعی  -4 × بدون تکرار اعداد، طوری قرار دهید که مجموع اعداد هر سطر با  3

مجموع اعداد هر ستون و مجموع اعداد هر قطر برابر باشند. اولاً تعیین کنید مجموع اعداد هر سطر چه عددی باید باشد. ثانیاً 

 این اعداد را در جدول قرار دهید.
 

5- 𝑛 دیگر را در یک نقطه قطع و هیچ سه خطی هم نیستنداند که هیچ دو خط موازی خط در یک صفحه طوری رسم شده

ای بیابید که تعداد این نواحی شود؟ رابطهصورت چند ناحیه تولید میکنند. در ایندیگر را قطع میو همگی الزاماً یک کنندنمی

خواهد  𝑛کند. )این رابطه بر حسب خط محاسبه  𝑛را پس از رسم  بود(.
  

، سه خط به موازات 𝐴𝐵𝐶درون مثلث   𝑂از نقطه دلخواه  -6

و  𝑆1 ،𝑆2های کنیم، تا سه مثلث به مساحتاضلاع مثلث رسم می

𝑠3 صورت نشان دهید:حاصل گردد. در این 

 √𝑆1 + √𝑆2 + √𝑆3 = √𝑆𝐴𝐵𝐶 
 

که طوریجای داد به 3𝑛ای به شعاع دایره به شعاع یک را درون دایره 7𝑛توان می  𝑛ثابت کنید برای هر عدد طبیعی  -7

 تواننددر یک نقطه با هم اشتراک داشته باشند(ای متقاطع نباشند. )هر دو دایره حداکثر میهیچ دو دایره
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